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Ha az árus eladott mindent, vagy ha valaki jó áron meg tudott venni a vásárban valamit, amit szeretett volna, azt mondjuk: jó 
vásárt csinált. Most viszont – noha nem kereskedett semmivel – Magyarkanizsa helyi közösségére is rámondhatjuk: jó vásárt csinált! 
Más értelemben ugyan, de jó volt a vásár, jó volt ott lenni, még akkor is, ha reggel szomorkás idő fogadott mindenkit, a hideg szél 
pedig akkor sem hagyott alább, amikor kisütött a Nap. Az idei év első vásáráról Lackó Róbertet, a helyi közösség elnökét faggattuk.

– Tele van a lelkünk, hiszen a köszöntőkre már a napsugarak is meg-megcsillantak a vásártér felett, ami nagyon jó jel a reggeli szo-
morkás idő után, és egyre többen érkeznek is a vásárba. Sok munkát fektettünk a vásártér rendezésébe, a vásár megszervezésébe, de 
megérte, jó látni az eredményét. A mai vásár láttán nőttek az ambícióink is, ami azt jelenti, hogy júliusra még nagyobb és még színesebb 
vásárt szeretnénk szervezni. Sok vidéki látogató is eljött, a megnagyobbított, felújított parkolóhelyeken szinte nem lehet parkolóhelyet 
találni. Árusok még Közép-Szerbiából is jöttek. A toborzást hónapokkal ezelőtt kezdtük, és lám, megérte. Színes és gazdag a kínálat, 
szebbnél szebb portékák várják a vásárlókat, a kicsinyeknek is jut bőven elfoglaltság, a fi atalokat egy nagyszerű együttes, a Sin Seekas 
szórakoztatja, a gasztronómiai kínálat kielégíti mindenki igényeit, a Prosperitati pályázatain nyertes gazdák gépbemutatója pedig egye-
di, különleges élmény. 

Magyarkanizsa helyi közössége az idén még két vásárt tart. Legközelebb július 23-án, azt követően pedig október 22-én, amelyeket 
a vasárnapihoz hasonlóan alkalmi tematikus tartalmakra épít majd. 

Az idénynyitó vásár eseményeiről a szavak helyett beszéljenek inkább a fotók, hogy azok, akik vasárnap nem jöttek el a vásártérre, 
kedvet kapjanak a hátra lévő két rendezvényen való részvételre. Bödő Sándor   
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